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20 - Décrivez cette activité 

Travail de réflexion à réaliser pour chacune des activités que vous choisissez de décrire

Concentrez vous d’abord sur la stricte description de l’activité. Décomposez la en tâches et familles de tâches.

Tâche par tâche vous pouvez ensuite indiquer votre niveau de maîtrise et de responsabilité. Ci-dessous, nous vous proposons cette grille de mesure.

Définition des niveaux de responsabilité (ces définitions ne sont qu’indicatives)
Niveau 1 : exécutant débutant - Vous éxécutez strictement les consignes. Vous êtes étroitement encadré. Votre champ d’intervention est étroit et clairement balisé. Vos compétences ne sont pas ou pas assez maitrisées.

Niveau 2 : exécutant autonome -  Vous observez strictement des consignes avec des possibilités d’initiatives dans des domaines clairement explicités.

Vos compétences

Niveau 3 : exécutant expérimenté. Agent de maitrîse. Vous pouvez exécuter des procédures décrites clairement, y compris celles qui nécessitent la prise d’une série de décisions. Ce niveau correspond à une bonne maitrise professionnelle et à une large autonomie.

Niveau 4 : Cadre moyen - Vous êtes capable d’utiliser efficacement des modèles explicites pour vous représenter des situations concrètes et agir dans des situations complexes. Ce niveau de maitrise permet la transmission des compétences et de connaissances. Vous êtes largement autonome dans l’organisation du travail et la réalisation.

Niveau  5 : Cadre supérieur - Vous êtes apte à élaborer et utiliser des modèles s’appliquant à des situations complexes, d’énoncer les contraintes et de spécifier les hypothèses. Vous orientez l’activité, vous l’organisez.

Niveau 6 : Expert - Vous êtes capable de conceptualiser, de généraliser et d’utiliser l’information recueillie durant vos travaux et de modéliser des situations correspondant à des problèmes complexes. Vous proposez des solutions innovantes, vous formez les formateurs.
	Description de l’activité

A...

(exemple)
	Pourcentage de temps consacré

(Tâche par tâche rapporté à l’activité)
	Niveau de responsabilité
	Référentiel diplôme

Compétences et 

Connaissances référencées

	Tâches avant réalisation : 

Etudes T1

Recherche T2

Analyse T3 
Diagnostic T4
Choix de solutions T5

Plan d’actions T6

Phasage T7

Conception d’outils de pilotage T8

Tâches de réalisation :
Phase 1 - T9

Phase 2 - T10

Phase 3 - T11

etc

Contrôle - T12

Evaluation - T13

Après réalisation :
Maintenance T14
Documentation T15 

Formation T16

Retours sur expérience :

Etude a posteriori T17
Retour d’expérience T18
	
	
	


Questions autour de la description de vos activités, voir ICI.    Les objectifs et enjeux sont à énoncer à la question suivante
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